EINFUHRUNG IN DIE THEORETISCHE INFORMATIK 1.
AcHTE UBUNG, 7. November 2022.
. Talaltunk egy lapot, amin valaki a Gauss-eliminaciot gyakorolta. A papir sajnos erosen megrongalo-
dott, ezért csak a kiindul6 feladat részletei és a néhany 1épés utan kapott 1épcsos alak olvashato.
X 6 X X| X 1 2 -2 1 |-3
2 4 —4 7| X |1 00 1 —=1]11 | Rekonstrudljuk a lap elveszett részeit!
5 10 X X |4 00 0 1] 2

. Dontsiik el, hogy az alabbi harom vektor a p valds paraméter mely értékeire lesz linearisan fiiggetlen!
1 10 2

3 9 -1
417110] 7| -2
2 P —1

. A p valdés paraméter mely értékeire oldhaté meg egyértelmiien az alabbi egyenletrendszer?
£L‘1+3l‘2+51’3 = 7
2.731 + 9132 + 16l’3 = 17
Ty +pra+pr3s = O
. A p valés paraméter mely értékeire oldhaté meg egyértelmiien az aldbbi egyenletrendszer?
$1+3$2+6$3+2$4 =5
201+ 519 +8xs +4xy = 7
221 + 622+ (p+ 12)xs + (p+5)zy = 10
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